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Sie möchten vorab mehr zu unseren Wahlleistungen erfahren? 
Wenden Sie sich gerne an:

•	 Patientenservice 18e 
Fon +49 (0)941/941-5000 | 18e-psy-r@medbo.de 

•	 medbo Leistungsabrechnung 
Fon +49 (0)941/941-1067 | leistungsabrechnung@medbo.de

Auch am Tag Ihrer stationären Aufnahme können Sie diese 
Pakete buchen: Sprechen Sie unsere Mitarbeiter:innen der 
Zentralen Aufnahme des Bezirksklinikums Regensburg an.

Wenn Sie einen Aufnahmetermin für die Wahlleistungsstation 
vereinbaren möchten, wenden Sie sich bitte an
die Zentrale Belegungssteuerung der medbo

•	 Fon +49 (0) 941/941-1210
 

Abbildungen:
Frank Hübler, Werner Bauer

Altersmedizin – Akutgeriatrie

Das Team ist auf die Behandlung affektiver und 
psychosomatischer Störungen beziehungsweise auf  
die Behandlung dementieller Erkrankungen im Alter 
spezialisiert. Dazu gehört auch die Behandlung von 
seelischen Erkrankungen und allen Formen von 
Durchblutungsstörungen im Gehirn.

Chefarzt: Prof. Dr. med. Stephan Schiekofer

Suchtmedizin

Das Fachgebiet widmet sich der Behandlung  
abhängigkeitskranker Menschen mit und ohne  
psychiatrische beziehungsweise psychosomatische 
Begleiterkrankungen.

Chefarzt: Prof. Dr. med. Norbert Wodarz

IM ZENTRUM: IHRE SEELISCHE GESUNDHEIT

Die Klinik für Psychiatrie & Psychotherapie der medbo 
Regensburg ist Kooperationsklinik der Universität 
Regensburg. Hier finden Forschung & Lehre im medizi-
nischen Fachbereich Psychiatrie & Psychotherapie statt. 
Der Lehrstuhlinhaber Prof. Dr. med. Rainer Rupprecht ist 
gleichzeitig Ärztlicher Direktor der Klinik.

Die Universitätsklinik am medbo Bezirksklinikum 
versorgt ihre Patient:innen in vier Fachbereichen:

Allgemeinpsychiatrie I & Psychosomatik

Hier werden Patient:innen mit einem breiten Spektrum 
affektiver Störungen (zum Beispiel Depressionen, 
Angststörungen) einschließlich psychosomatischer 
Erkrankungen (wie Burnout, somatoforme Störungen et 
cetera) optimal versorgt.

Chefarzt: Prof. Dr. med. Rainer Rupprecht,  
Ärztlicher Direktor der Klinik

Allgemeinpsychiatrie II

Im Fokus stehen Erwachsene mit psychiatrischen 
Erkrankungsbildern wie psychotische Störungen, 
posttraumatische Belastungsstörungen, Borderline- 
Störungen, ADHS im Erwachsenalter oder Zwangs
störungen.

Chefarzt: Prof. Dr. med. Berthold Langguth

Klinik und Poliklinik für Psychiatrie & Psychotherapie
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SIE HABEN DIE WAHL

UNSERE WAHLLEISTUNGS- 
PAKETE „ÄRZTIN | ARZT“ & 
„UNTERKUNFT“

WAHLLEISTUNGEN –  
AUCH FÜR SIE?
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Kooperationsklinik der 

INFORMATION & KONTAKT



Grundsätzlich steht allen Patient:innen unserer Klinik für 
Psychiatrie & Psychotherapie die Möglichkeit offen, 
Wahlleistungen zu buchen. 

Bitte klären Sie dazu vorab mit Ihrer privaten Kranken- 
oder Zusatzversicherung, ob Sie hierfür entsprechend 
versichert sind (siehe Wahlleistung „Ärztin | Arzt“ und 
Wahlleistung „Unterkunft“). Patient:innen mit beamten-
rechtlicher Beihilfe sollten entsprechend mit ihrer Beihilfe-
stelle klären, welche Eigenanteile oder Selbstbehalte bei 
der Vereinbarung von Wahlleistungen für sie anfallen 
können.

Falls Sie keine entsprechenden Versicherungen haben, 
stehen Ihnen die Services selbstverständlich auch als 
Selbstzahler:in zur Verfügung. Sprechen Sie uns an!

Unsere Preise für das Paket „Unterkunft“ sind mit dem 
Verband der privaten Krankenversicherungen abgestimmt. 
Die Entgelte für die Wahlleistung „Ärztin | Arzt“ berechnen 
wir gemäß der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ).

WAHLLEISTUNGSPAKET ÄRZTIN | ARZT

Auf unserer Wahlleistungsstation bieten wir Ihnen mit  
der Wahlleistung „Ärztin | Arzt“ die persönliche  
Behandlung durch den Ärztlichen Direktor und die 
Chefärzte der Klinik sowie weitere gesondert berechen
bare ärztliche Leistungen an.

Der Abschluss der Wahlleistung „Ärztin | Arzt“ bedeutet  
für Sie:

•	 Grundsätzliche chefärztliche Betreuung und  
Therapieplanung

•	 Weitere Betreuung durch Oberärzt:innen  
sowie durch Stationsärzt:innen

•	 Regelmäßige zusätzliche Chefarztvisiten

Bei uns sind Sie in guten Händen!

WAHLLEISTUNGSPAKET UNTERKUNFT

Unsere Wahlleistungsstation 18e befindet sich im 
obersten Stockwerk des Bettenhauses HAUS 18 
unserer Klinik für Psychiatrie & Psychotherapie. Sie ist 
mit allen modernen Annehmlichkeiten auf Hotelniveau 
ausgestattet. 

In unserem Wahlleistungspaket „Unterkunft“ bieten wir 
auf Station 18e ein Plus an Service in fünf Kategorien:

•	 Gehobene Ausstattung der Patientenzimmer
•	 Besonders komfortable Bäder
•	 Kostenfreie Annehmlichkeiten überall auf der  

Station
•	 Kulinarische Vielfalt exklusiv für Gäste der  

Wahlleistungsstation
•	 Servicekultur gehobener Hotellerie

Selbstverständlich steht das Wahlleistungspaket 
„Unterkunft“ auch für Ihre Begleitperson zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Sie! 

WAHLLEISTUNGEN –  
AUCH FÜR SIE?
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Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr Aufenthalt in unserer erwachsenenpsychiatrischen Klinik am 
Bezirksklinikum Regensburg soll so individuell und angenehm 
wie möglich sein. Sie sollen sich bei uns wohl fühlen, um 
schneller gesund werden zu können. 

Dafür tun wir alles – das ist unser Ziel.

Selbstverständlich bieten wir Ihnen exzellente medizinische, 
pflegerische und therapeutische Betreuung auf allen Stationen 
und in allen Einheiten der Klinik. Darüber hinaus haben Sie als 
privat Kranken- oder Zusatzversicherte, aber auch als Selbst-
zahler:innen die Möglichkeit, bei einem stationären Aufenthalt 
die Ärztin oder den Arzt Ihrer Wahl zu bestimmen. Außerdem 
können Sie sich für einen gehobenen Unterbringungsstandard 
entscheiden und viele weitere Extra-Services zubuchen.

Diese Broschüre soll Ihnen erste Informationen zu unserem 
Wahlleistungsprogramm „Ärztin | Arzt“ und zum Wahlleistungs-
paket „Unterkunft“ geben.

Prof. Dr. med. Rainer Rupprecht
Ärztlicher Direktor


